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İdari Akademik

Seri1 38,3 61,7
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HUKUK MÜŞAVİRLİĞİNE ERİŞİM KOLAYLIĞI İLE İLGİLİ 

MEMNUNİYETİNİZİ DERECELENDİRİNİZ.
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Çok

Memnunum
Memnunum

Memnun

Değilim

Hiç Memnun

Değilim
Fikrim Yok

Seri1 13,8 34,1 2,4 7,2 42,5
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HUKUK MÜŞAVİRLİĞİNİN WEB SAYFASINDAKİ 

BİLGİLERİN YETERLİLİĞİ HAKKINDAKİ 

MEMNUNİYETİNİZİ DERECELENDİRİNİZ.
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Çok

Memnunum
Memnunum

Memnun

Değilim

Hiç Memnun

Değilim
Fikrim Yok

Seri1 12,0 32,3 4,8 5,4 45,5
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HUKUK MÜŞAVİRLİĞİ BİRİM PERSONELİNİN 

SORUNLARINIZA YAKLAŞIMI VE YARDIMCI OLMA ÇABASI 

İLE İLGİLİ MEMNUNİYETİNİZİ DERECELENDİRİNİZ.
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Çok

Memnunum
Memnunum

Memnun

Değilim

Hiç Memnun

Değilim
Fikrim Yok

Seri1 16,2 26,9 4,2 6,6 46,1
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HUKUK MÜŞAVİRLİĞİNE DANIŞILAN KONULARDA TATMİN 

EDİCİ YÖNLENDİRMELER İLE İLGİLİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DEĞERLENDİRİNİZ.
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Çok

Memnunum
Memnunum

Memnun

Değilim

Hiç Memnun

Değilim
Fikrim Yok

Seri1 15,0 28,1 3,6 6,6 46,7
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HUKUK MÜŞAVİRLİĞİNE YÖNELTİLEN SORU/SORUN 

VE TALEPLERE KARŞI ÇALIŞANLARIN ÜSLUP VE 

YAKLAŞIMLARI İLE İLGİLİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ.
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Çok

Memnunum
Memnunum

Memnun

Değilim

Hiç Memnun

Değilim
Fikrim Yok

Seri1 18,0 27,5 2,4 7,2 44,9
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DANIŞILAN KONULARDA TATMİN EDİCİ 

YÖNLENDİRMELER İLE İLGİLİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ.
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Çok

Memnunum
Memnunum

Memnun

Değilim

Hiç Memnun

Değilim
Fikrim Yok

Seri1 15,6 27,5 4,8 5,4 46,7
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08
HUKUK MÜŞAVİRLİĞİ HİZMETLERİNE YÖNELİK GENEL 

MEMNUNİYET DÜZEYİNİZİ AŞAĞIDAKİ ÖLÇEK ÜZERİNDE 

DEĞERLENDİRİNİZ.
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TEŞEKKÜRLER


